
Résultats des questionnaires de satisfaction DFMP 
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Qualité des interventions durant la formation ?                      
(Résultats en pourcentage)

Formation DFMP Novembre 2023 Formation DFMP Mars 2024
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Le contenu de cette formation vous a-t-il satisfait ?             
(Résultats en pourcentage)

Oui Non
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Êtes-vous satisfait de l'organisation de cette formation ? 
(Résultats en pourcentage)

Oui Non


